Ciagi rosnaco malejace

Skonczony co najmniej 4-elementowy ciag liczb (aq, ay, ..., a,) jest rosngco-malejacy, jesli
mozna podzieli¢ go na dwa ciggi, z ktdérych pierwszy jest rosnacy, a drugi — malejacy, tzn. jesli
istnieje takiek € {2, 3, ...,n—2},Zze a; <ap < ... <@g oraz ay,q > ax,o > ... > an. Przyktad: Ciag
(2,5,7,9,8, 3, 1) jest rosngco-malejacy, bo mozna go podzieli¢ na dwa ciggi: rosnacy (2,5, 7) i
malejacy (9, 8, 3, 1) lub — odpowiednio — (2, 5, 7,9) i (8, 3, 1). Ciag (5, 9, 9, 4,1) takze jest
rosngco-malejacy. Przyktady ciggow, ktére nie sg rosngco-malejace, to: (2, 5, 8, 4, 3, 4, 5), (1, 2,
3,4),(5,5,3,2,1).

Podaj, ile jest wszystkich rosngco-malejgcych ciggdw ztozonych z doktadnie szesciu kolejnych
cyfr.

Wejscie

W pierwszym wierszu jedna liczba n nalezaca do przedziatu [6..10000] okre$lajaca ilos¢
jednocyfrowych liczb.

W kolejnych n wierszach jednocyfrowe liczby reprezentujgce analizowany ciag.
Wyijscie

Jedna liczba przedstawiajgca ilo$¢ wszystkcih rosngco-malejacych ciggéw ztozonych z
doktadnie szesciu kolejnych cyfr.

Przykitad
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